

Новости института

- Обновлено 02.12.2013 11:05

Опубликовано 05.07.2013 09:15

Автор: Администратор

Просмотров: 2997

4 июля 2013 г. кафедры профессионально-прикладной физической подготовки и тактико-специальной подготовки принимали гостей из Республики Армения.

В ходе ознакомления с материально-технической базой кафедр, представителями "Специальной международной академии безопасности", была дана высокая оценка результатам проводимых комплексных исследований сотрудниками колледжа и Белорусского государственного университета физической культуры, в частности кафедрой "Спортивно-боевых единоборств и специальной подготовки", в рамках общей темы "Система подготовки в видах контактных единоборств на различных этапах многолетнего спортивного совершенствования и профессионально-прикладной физической подготовки к служебно-боевой деятельности".

В свою очередь гости поделились своими наработками в рамках изучения международного опыта высококачественного и профессионального обучения кадров в сфере безопасности, а он немалый и предусматривает достаточно широкий спектр подготовки специалистов по таким направлениям как: обеспечение финансово-экономической безопасности; руководитель службы общей безопасности; телохранитель; телохранитель-водитель; инкассатор; частный охранник и др. В результате проведенного общения были обозначены направления взаимодействия, но уже в рамках международного сотрудничества.